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 Северна Кореја је на црном тржишту купила моторе за балистичке ракете које је
недавно тестирала, пише данас дневник Њујорк Тајмс, позивајући се на процене
стручњака и америчких обавештајних служби. Према тим подацима, ракетни мотори су
највероватније направљени у фабрици у Украјини која је била део совјетског ракетног
програма.

    

Њујорк Тајмс наводи да је набавка украјинских ракетних мотора разлог зашто су
севернокорејске пробе балистичких ракета биле успешне у протеклих неколико месеци,
за разлику од претходних тестова.
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Стручњак за ракетно наоружање у Међународном институту за стратешке студије Мајкл
Елеман је оценио да је Северна Кореја, после неуспешних проба, променила канале
снабдевања.

  

"Вероватно су мотори стигли из Украјине, али је главно питање колико их је стигло у
Северну Кореју и да ли им Украјинци помажу", рекао је Елман.

  

Он је додао да су истражитељи Уједињених нација утврдили да је Северна Кореја
пробала да украде информације о ракетама од украјинске војне индустрије.

  

Други стручњаци сматрају, на основу фотографија нових севернокорејских ракета, да су
оне веома сличне совјетским балистичким пројектилима и да имају моторе довољно
снажне да носе и 10 нуклеарних глава по ракети.

  

Мотори какви се виде на тим фотографијама су били на пројектилима размештеним на
само неколико места у Совјетском Савезу.

  

Стручњаци верују да Северна Кореја није имала довољно знања да тако брзо изведе
промену технологије. Северна Кореја је за само 10 месеци успела да дође до успешне
пробе балистичке ракете, подсећа Њујорк Тајмс.

  

Истражитељи сматрају да су мотори из фабрике Јужмаш у украјинском граду Дњепру,
који се налази на линији разграничења између проруских и украјинских снага на истоку
земље.

  

Та фабрика је пре распада Совјетског Савеза правила најснажније балистичке ракете,
укључујући интерконтиненталне пројектиле сс-18. Производњу је наставила за потребе
руских оружаних снага и после распада Совјетског Савеза.

  

Фабрика је на ивици стечаја већ неколико година, наводи Њујорк Тајмс. Јужмаш је
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прошлог месеца негирао тврдње да је пред банкротом и да учествује у трансферу
потенцијално опасних технологија изван Украјине.

  

(Фонет)
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